

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:434255-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Nowe Miasteczko: Wozy strażackie
2021/S 166-434255**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 154-408534)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Nowe Miasteczko

Adres pocztowy: ul. Rynek 2

Miejscowość: Nowe Miasteczko

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 67-124

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Adela Wójcik

E-mail: przetargi@nowemiasteczko.pl

Tel.: +48 683888154

Faks: +48 683888461

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.nowemiasteczko.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego wraz z wyposażeniem dla OSP w Nowym Miasteczku.

Numer referencyjny: IGKiŚS.271.3.2021

II.1.2) Główny kod CPV

34144210 Wozy strażackie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego wraz z wyposażeniem dla OSP w Nowym Miasteczku. Samochód zamawiany jest z wyposażeniem, które wyspecyfikowano w dokumentacji przetargowej i które wykonawca musi zamontować w pojeździe. Za fabrycznie nowy uznaje się pojazd nie eksploatowany. Rok produkcji 2020-2021. Szczegółowa charakterystyka przedmiotu zamówienia znajduje się w Załączniku nr 1 „Opis przedmiotu zamówienia. Wymagania szczegółowe dla ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego wraz z wyposażeniem przeznaczonego dla OSP w Nowym Miasteczku”.

Szczegółowe warunki realizacji określa załącznik nr 2 do SWZ „Wzór umowy”. Minimalny okres gwarancji na pojazd, zabudowę wraz z wyposażeniem, bez ograniczenia przebiegu, wynosi 24 miesiące.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/08/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 154-408534

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/09/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/10/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/09/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 06/10/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**